

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

M001	M002	M003	M004
Black	White	White	White
Factory Price 180/- M.R.P 420/-	Factory Price 180/- M.R.P 420/-	Factory Price 200/- M.R.P 500/-	Factory Price 250/- M.R.P 610/-

Starting Price @ 235/-

M012	M011	M017
Low Ankle	Medium Ankle	High Ankle
Factory Price 235/- M.R.P 580/-	Factory Price 260/- M.R.P 650/-	Factory Price 260/- M.R.P 650/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

HOSPITAL

NIGHT OR DAY
TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

8008 808 123 | 7330 788 815

Call Center | 0891 5906 666 | 0891 6916 916

Our Email Id: info.vizag@omnihospitals.in

Walkar Main Road, Ramnagar, Opp Lites Club, Visakhapatnam - 530002

సంపుటి : 11 సంచిక : 26 పేజీలు : 4+8 ఎన్నికూటివ్ ఎడిటర్ : పి. గౌతమి సోమవారం 30 సెప్టెంబర్ 2024

Published form Medchal Malkajgiri, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda

మెట్రో రైల్ రెండో దశ పనులకు సీఎం రేవంత్ గ్రీన్ సిగ్నల్

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: మెట్రో రైల్ రెండో దశ డివీజన్ (డివిజన్ ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్) పురోగతిపై మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, అర్బన్ డెవలప్మెంట్ శాఖ సీనియర్ అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ మెట్రో రైల్ లిమిటెడ్ (హెచ్ఎఎంఎల్) ఎంపీ ఎన్.సి.ఎస్ రెడ్డి మెట్రో రైల్ రెండవ దశ కారిడార్ల అలైన్మెంట్, ముఖ్యమైన ఫీచర్లు, స్టేషన్ల మొదలైన వాటిపై సమీక్షించిన ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. అన్ని కారిడార్లకు సంబంధించిన డివీజన్లకు తుది మెరుగులు దిద్దుతున్నామని, ట్రాఫిక్ అంచనాల విషయంలో హెచ్ఎంఎంపీ

వివరాలు 2లో..

రేవంత్ తుగ్లక్ చర్యలకు ఎవరూ అద్దెర్యపడవద్దు

- మూసీ సుందరీకరణ పేరిట కూల్చివేతలు
- బాధితులకు తాము అందగా ఉంటామన్న హామీ రావు
- బుల్డోజర్లు తమను దాటుకుని వెళ్లాలని వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: మూసీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అందరం వచ్చి సుందరీకరణ, హైద్రా పేరిట రేవంత్ రెడ్డి తుగ్లక్ చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత హరీశ్ రావు విమర్శించారు. బాధితులు ధైర్యంగా ఉండాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఆత్మవిశ్వాసం కోల్పోవద్దని అన్నారు. ఇదే మూసీ నదిపై కొత్తగా ఆరు పెద్ద మూసీ, హైద్రా బాధితులకు అందగా బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇవాళ హైదర్‌పాకోట్లో ఇళ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రభుత్వం మీ ఇళ్లు ముట్టుకోకుండా



ఆ బిల్డింగ్ హైద్రా కూల్చలేదు

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: హైద్రా కూల్చివేతలో హెంసా గార్డ్ ప్రాజెక్టు కోల్పోయారని వస్తున్న వార్తల్లో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. మల్కాపూర్ చెరువులో కూల్చివేస్తున్న సమయంలో శిథిలాలు వచ్చి దూరంగా ఉండి వీడియో తీసుకు హెంసా గార్డ్ తలకు తగిలింది. దీంతో విధి నిర్వహణలో ఉన్న హెంసా గార్డ్ కు రక్షణవస్తే తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. ఆ కూల్చివేత హైద్రా ఆధ్వర్యంలోనే జరిగిందని.. దానికి కారణం హైద్రానే అని సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న తప్పుడు వార్తలను ఆదివారం హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఖండించారు. మల్కాపూర్ చెరువు కూల్చివేతలో గాయపడిన హెంసా గార్డ్ ఆరోగ్యం కుదుటపడుతోందని ఆయన

వివరాలు 2లో..

కన్నబిడ్డల్లా చూసుకుంటాం.. మూసీ నిర్వాసితులకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భరోసా

హైదరాబాద్: మూసీ నిర్వాసితులకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భరోసా ఇచ్చారు. బాధితులందరికీ న్యాయం చేస్తామని ప్రకటించారు. పేదవాళ్లను కాపాడే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వానిదేనని తెలిపారు. సొంత నివాసం లేనివాళ్లకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తామని చెప్పారు. బాధితులందరినీ కన్నబిడ్డల్లా చూసుకుంటామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ప్రపంచంలోనే బెస్ట్ సిటీగా నగరాన్ని తీర్చిదిద్దడామని చెప్పారు. మూసీ నిర్వాసితులకు భరోసా ఇస్తున్నామని, నిర్వాసితులందరికీ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇస్తామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. గోదావరి నీటిని మూసీలోకి

వివరాలు 2లో..

బావమరిదితో లీగల్ నోటీసు పంపితే మాట్లాడడం ఆపేస్తాననుకున్నావా!

- బావమరిదికి అమ్మతం పంచి, పేదలకు విషం ఇస్తావా అంటూ కేటీఆర్ ఫైర్
- ఢిల్లీలోని నీ బీజేపీ దోస్తులు నిన్ను కాపాడడం కష్టమేనంటూ ట్వీట్
- ఆదర్స్ స్కాంలో అసోక్ చవాన్ లాగా నువ్వు దొరికావంటూ వ్యాఖ్యలు

పేన్ పవర్: డెన్యూస్.సి.ఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు పోరాటం ఉధృతం చేశారు. తాజాగా, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సోషల్ మీడియాలో ఆసక్తికరంగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రి తాను నిర్వహిస్తున్న శాఖలోనే తన బావమరిదికి చెందిన శోధ కంపెనీకి రూ.1,137 కోట్లు

వివరాలు 2లో..

ఎమ్మెల్యే రాజా సింగ్ ఇంటి ముందు యువకుల రెక్కీ..?

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: హైదరాబాద్ లో బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజా సింగ్ ఇంటి వద్ద అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతున్న ఇద్దరు యువకులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గోషాహూల్ లోని ఎమ్మెల్యే ఇంటి వద్ద యువకుల కదలికలు అనుమానాస్పదంగా కనిపించడంతో స్టాంపుకు పోలీసులకు ఫోన్ చేశారు. దీంతో హతాహతావిన

వివరాలు 2లో..

కొనసాగుతున్న ఇజ్రాయెల్ వేట... హిజ్బుల్లా డిప్యూటీ హెడ్ కూడా హతం

పశ్చిమాసియాలో భీకర పోరు

మిలిటెంట్ సంస్థల అగ్రనేతలను టార్గెట్ చేస్తున్న ఇజ్రాయెల్

ఇప్పటికే హిజ్బుల్లా చీఫ్ నస్తల్లా హతం

తాజాగా రాకెట్ దాడుల్లో హిజ్బుల్లా అగ్రనేత కమాండర్ నబీల్ మృతి

పేన్ పవర్: డెన్యూస్.హమాస్, హిజ్బుల్లా మిలిటెంట్ సంస్థలను నామరూపాల్లోకి తీసుకుంటూ చేయాలని ఇజ్రాయెల్ కంకణం కట్టుకుంది. ఇప్పటికే హిజ్బుల్లా చీఫ్ నస్తల్లా హతం సందర్భంగా హతమార్చిన ఇజ్రాయెల్... తెలనాన భూభాగంలో ఇవాళ జరిపిన దాడుల్లో హిజ్బుల్లా డిప్యూటీ హెడ్ నబీల్ కౌక్ ను అంతమొందించింది. నబీల్ కౌక్ ను రాకెట్ దాడులలో మట్టుబెట్టిస్తున్న ఇజ్రాయెల్ సైన్యం తెలిపింది. అయితే, కౌక్ మృతి పట్ల హిజ్బుల్లా నుంచి ఎలాంటి ప్రకటన

వివరాలు 2లో..

రేవంత్ అంకుల్.. మా ఇల్లు కూల్చేయద్దు ప్లీజ్..

హైద్రా కూల్చివేతలకు వ్యతిరేకంగా రోడ్లెక్కిన చిన్నారులు ప్లీజ్ కిలు ప్రదర్శిస్తూ నినాదాలు చేసిన పిల్లలు మా పేరెంట్స్ ను చూస్తే బాధనిపిస్తోందని మీడియాతో వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: హైద్రా కూల్చివేతలకు వ్యతిరేకంగా చిన్నారులు రోడ్లెక్కినారు. వేటలో షూకర్లు, ప్లీజ్ కిలు పట్టుకుని నినాదాలు చేశారు. రేవంత్ అంకుల్ మా ఇల్లు కూల్చేయద్దు ప్లీజ్ అంటూ ముఖ్యమంత్రికి విజ్ఞప్తి చేశారు. చిన్నారుల నిరసనకు సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. దీనిపై పలువురు నెటిజన్లు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు చిరకీ

వివరాలు 2లో..

తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం చేసుకున్న సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చంద్రచూడ్

- కుటుంబ సమేతంగా తిరుమల విచ్చేసిన సీజిబి
- వైకుంఠం క్యూ కాంప్లెక్స్ ద్వారా శ్రీవారి ఆలయంలో ప్రవేశం
- వేదాశీర్ష్యచనం అందించిన అర్చకులు

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వై చంద్రచూడ్ నేడు కుటుంబ సమేతంగా తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. సీజిబి చంద్రచూడ్, ఆయన అర్ధాంగి కల్పనా దాస్, ఇతర కుటుంబ సభ్యులు వైకుంఠం క్యూ కాంప్లెక్స్ ద్వారా ఆలయంలోకి ప్రవేశించారు. దర్శనం అనంతరం రంగనాయకులు

వివరాలు 2లో..

శ్రీవారి సేవకు టికెట్ ఖరీదు రూ.కోటిన్నర.. దక్కించుకుంటే జన్మధన్యమే!

- సుప్రభాతం నుంచి శ్రీవారు ఏకాంత సేవ దాకా అన్ని సేవల్లో పాల్గొనే అవకాశం
- టికెట్ కొనుగోలు చేసిన వారితో పాటు ఆరుగురు కుటుంబ సభ్యులకు అనుమతి
- వారంలో ఆరు రోజులు టికెట్ ఖరీదు రూ.కోటి.. శుక్రవారం మాత్రం కోటిన్నర

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: తిరుమలలో వైభవం ఆగమం ప్రకారం శ్రీవారికి నిత్యం ఎన్నో కైంకర్యాలను నిర్వహిస్తారు. ఇందులో పలు ఆర్థిక సేవల్లో పాల్గొనే అవకాశం భక్తులకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) కల్పిస్తోంది. ఆర్థిక సేవా టికెట్లు పొందిన వారు స్వామి వారిని దగ్గర నుంచి కొలుచుకోవచ్చు.

వివరాలు 2లో..

తెలంగాణ నెక్స్ట్ సీఎం బీసీ వ్యక్తే

హైదరాబాద్ పేన్ పవర్: బీసీల రిజర్వేషన్ కు సంబంధించి బీజేపీ.. బీఆర్ఎస్ లు ప్రకటన చేయాలని ఎమ్మెల్యే తీవ్రమర్శ వచ్చిన దిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు 42 శాతం కల్పించేందుకు మేమంత.. మాకెంత.. అనే నినాదంతో బీసీ లు ముందుకు రావాలన్నారు. 2028 లో బీసీ కి చెందిన వారే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి అవుతారన్నారు. కామారెడ్డి డిప్యూటీ విషయంలో ఇంకా గైడ్ లైన్స్ ఎందుకు విడుదల చేయలేదని ప్రశ్నించారు. నా రాజీనామాకు కొంతమంది డిమాండ్ చేస్తున్నారని.. మంబలిలో బీసీల సమస్యల గురించి ఎవరు ప్రస్తావిస్తారని మల్లన్న అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ నిర్ణయాలకు కట్టుబడి ఉంటానని.. ఆయన అవమానపడేలా ఎప్పుడు ప్రవర్తించనన్నారు. పోటీ వరకెళ్లే బీసీలకు 250 మార్కులు వచ్చినా ఉద్యోగం రావడంలేదని.. బీసీలకు ఇల్లు, ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం లేదన్నారు. %జామ% లో 10 శాతం

వివరాలు 2లో..



బంగ్లాదేశ్ తో టీ20 సిరీస్.. గ్రెక్కాడ్ కు మరోసారి అన్యాయం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీమిండియా యువ బ్యాటర్ రుతురాజ్ గ్రెక్కాడ్ కు మరోసారి నిరాశ తప్పలేదు. అతనికి బంగ్లాదేశ్ తో జరగబోయే మూడు టీ20 ల సిరీస్ కు చోటు దక్కలేదు. టీ20 క్రికెట్ లో అద్భుత రికార్డ్ ఉన్నా. గ్రెక్కాడ్ కు ఛాన్స్ దక్కజోవడం ఆశ్చర్యానికి గురి చేస్తోంది. చివరిసారిగా జింబాబ్వే సిరీస్ లో 66 యావరేజ్ తో 133 పరుగులు చేసినా ఈ యువ బ్యాటర్ ను సెలక్షన్ కు కరుణించలేదు. దీంతో బీసీసీఐ.. అతడికి బీసీసీఐ అన్యాయం చేస్తుందని ఫ్యాన్స్ అంటున్నారు. ఎగ్రెక్కాడ్ చివరి 7 అంతర్జాతీయ టీ20 ఇన్వింగ్స్ లో 71 యావరేజ్ తో పరుగులు చేశాడు. ఇందులో గత ఏడాది ఆస్ట్రేలియాపై చేసిన ఒక సెంచరీ కూడా ఉంది. అంతకముందు శ్రీలంకతో జరిగిన మూడు టీ20ల సిరీస్ కు గ్రెక్కాడ్ కు స్థానం దక్కలేదు. ప్రస్తుతం గ్రెక్కాడ్ ఇరాన్ లో ట్రోఫీ ఆడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాడు. అతను రెస్టాఫ్ ఇండియాకు

కెప్టెన్షి చేస్తున్నాడు. ఇటీవలే దులీప్ ట్రోఫీలో ఇండియా సి తరపున కెప్టెన్షి చేసి ఆకట్టుకున్నాడు. బంగ్లాదేశ్ తో మూడు టీ20ల సిరీస్ కు శనివారం (సెప్టెంబర్ 29) జట్టును ప్రకటించారు. సూర్యకుమార్ కెప్టెన్షిలో మొత్తం 15 మందితో కూడిన టీమ్ ను ఎంపిక చేశారు. స్పిడ్ తో బౌలింగ్ చేసిన మయాంక్ యాదవ్ కు తొలిసారి పిలుపు అందింది. మిస్టర్ స్పిన్ నర్ పరుణ్ చక్రవర్తి మూడేండ్ల తర్వాత నేషనల్ టీమ్ లోకి వచ్చాడు. అక్టోబర్ 6, 9, 12న పరుసగా గ్వాలియర్, ఢిల్లీ, హైదరాబాద్ లో మ్యాచ్ లు జరగనున్నాయి. **బంగ్లాదేశ్ తో టీ20 సిరీస్ కు భారత జట్టు:** సూర్యకుమార్ (కెప్టెన్), అభిషేక్ శర్మ, శాంసన్, రింకా సింగ్, పాండ్య, పరాగ్, నితీష్ కుమార్, శివం దూబే, సుందర్, బిష్ణోయ్, వరుణ్ చక్రవర్తి, జిత్వేష్, అర్జున్, హర్షిత్ రాజా, మయాంక్ యాదవ్.

వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్.. భారత్, ఆసీస్ ను వణికిస్తున్న శ్రీలంక

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ మ్యాచ్ కు మరో 8 నెలల సమయం మాత్రమే ఉంది. మరోసారి దక్షిణాఫ్రికా ఫైనల్ భారత్, ఆసీస్ ఆడడం భావించున్న దశలో శ్రీలంక ఈ రేస్ లోకి దూసుకొస్తోంది. లంక తమ సొంతగడ్డపై న్యూజిలాండ్ పై 2-0 తేడాతో ఘన విజయం సాధించి పాయింట్స్ టేబుల్ లో మూడో స్థానంలో నిలిచింది. తొలి టెస్ట్ గెలిచి మూడో స్థానంలో నిలిచిన లంక తమ విజయాల శాతాన్ని 55. 56 శాతానికి పెంచుకుంది. బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్టులో ఘన విజయం సాధించిన టీమిండియా వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ (దక్షిణాఫ్రికా) పాయింట్స్ పట్టికలో తన అగ్రస్థానాన్ని మరింత బలోపేతం చేసుకుంది. చెన్నై టెస్టులో విక్టరీ తర్వాత దక్షిణాఫ్రికా పట్టికలో అగ్రస్థానంలో ఉన్న ఇండియా తన పర్యటనలో పాయింట్స్ (పిటిసీ) 71.67 శాతానికి పెంచుకుంది. రెండో స్థానంలో ఉన్న ఆస్ట్రేలియా (62.50) కంటే స్పష్టమైన అధిక్యంలో ఉంది. ప్రస్తుతం కాన్స్టాంట్ టెస్ట్ డ్రా అయ్యే అవకాశం ఉండడంతో గెలుపు శాతం తగ్గే అవకాశం కనిపిస్తుంది. మరోవైపు శ్రీలంక పాయింట్స్ టేబుల్ లో ఆస్ట్రేలియాకి దగ్గరలో ఉంది. దీంతో తొలి రెండు స్థానాల్లో ఎవరు నిలుస్తారనే విషయంలో ఆసక్తి నెలకొంది. ఆస్ట్రేలియాలో జరగనున్న బోర్డర్ గవార్సర్ ట్రోఫీ కీలకం కానుంది. న్యూజిలాండ్ (37.50) ఏకంగా ఏడో స్థానానికి పడిపోయింది. పాకిస్తాన్ పై రెండు టెస్టుల సిరీస్ ను క్షీన్ స్పిన్ చేసిన తర్వాత నాలుగో స్థానానికి చేరుకున్న బంగ్లాదేశ్ (39.29 శాతం) ప్రస్తుతం ఐదో స్థానంలో నిలిచింది. ఇంగ్లండ్ (42.19) నాలుగో స్థానంలో ఉంది.



ప్రభాత్ అదరహెహా.. అశ్విన్, కమ్మిన్స్ ను మించిపోయిన లంక స్పిన్నర్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: శ్రీలంక స్పిన్నర్ ప్రభాత్ జయసూర్య టెస్ట్ క్రికెట్ లో తగ్గేదే లేదంటున్నాడు. తన స్పిన్ మాయాజాలంతో ప్రత్యర్థి అటాగ్లను చుట్టేస్తున్నాడు. స్పిన్ లో మ్యాచ్ జరిగితే చాలా ఒంటి చేత్తో లంకకు విజయాలను అందిస్తున్నాడు. ముఖ్యంగా గాలేలో ఈ 32 ఏళ్ల స్పిన్నర్ రికార్డ్ అద్భుతంగా ఉంది. అడిన 16 మ్యాచ్ టెస్ట్ మ్యాచ్ లో ప్రపంచ క్రికెట్ ను తనస్థైర్య తిప్పుకుంటున్నాడు. ఇప్పటివరకు 16 మ్యాచ్ లో ఏకంగా 97 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఈ క్రమంలో తాను టీమిండియా స్పిన్నర్ అశ్విన్.. ఆసీస్ సఫాన్స్ బౌలర్ కమ్మిన్స్ దాటిపోయాడు. 2021 లో టెస్ట్ అరంగేట్రం చేసిన ప్రభాత్.. ఇప్పటివరకు ఏకంగా 9 సార్లు 5 వికెట్ల ఘనతను అందుకోవడం విశేషం. ఒక మ్యాచ్ లో 10 వికెట్ల ఘనతను రెండు సార్లు అందుకున్నాడు. దీంతో టెస్టుల్లో 2021 నుంచి అత్యధిక సార్లు 5 వికెట్ల తీసిన ఫ్లేయర్ గా నిలిచాడు. మొత్తం 30 ఇన్వింగ్స్ లో ప్రభాత్ 9 సార్లు 5 వికెట్లు పడగొడితే.. అశ్విన్ 7 సార్లు 5 వికెట్ల ఘనతను అందుకున్నాడు. కమ్మిన్స్ 35 మ్యాచ్ లో 5 సార్లు.. లియాన్ 36 ఇన్వింగ్స్ లో నాలుగు సార్లు 5 వికెట్ల ఫీట్ ను సాధించారు. స్పిన్ లో శ్రీలంకలో తాజాగా న్యూజిలాండ్ తో ముగిసిన తొలి టెస్టులో రెండు ఇన్వింగ్స్ లు కలిపి 9 వికెట్లతో చెలరేగి ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు ను గెలుచుకున్నాడు. రెండో టెస్టులోనూ చెలరేగి 9 వికెట్లు పడగొట్టి ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది సిరీస్ అవార్డును గెలుచుకున్నాడు. జయసూర్య కెరీర్ కళ్లు చెదిరే రీతిలో ప్రారంభమైంది. 2022లో అతను ఆస్ట్రేలియాపై అరంగేట్రం చేసి తొలి టెస్టులోనే 12 వికెట్లు తీసుకొని ఘోర అనిపించాడు. రెండు ఇన్వింగ్స్ లోనూ అతని వికెట్లు తీశాడు. ఆ తర్వాత పాకిస్తాన్ తో జరిగిన రెండు టెస్టుల్లో మరో 17 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. ఆ సిరీస్ లోనూ రెండుసార్లు ఐదుకుపైగా వికెట్లు తీశాడు.



2023 లో ఐర్లాండ్ బ్యాటర్ పాల్ స్ట్రెయింగ్ ను ఔట్ చేసి తన 50వ టెస్టు వికెట్ ను సాధించి 71 ఏళ్ల నాటి రికార్డును బద్దలు కొట్టాడు. జయసూర్య తన ఏడో టెస్టులో 50 వికెట్ల మార్కును కొట్టి వెస్టిండీస్ కు చెందిన ఆల్వీ వాలెంటైన్ రికార్డును బ్రేక్ చేశాడు. తక్కువ మ్యాచ్ లో 50 వికెట్లు మైలరాయిని చేరుకున్న స్పిన్నర్ గా నిలిచాడు. టెస్టు క్రికెట్ లో అత్యంత వేగంగా 50 వికెట్లు తీసుకున్న బౌలర్ రికార్డు ఇప్పటికీ ఆస్ట్రేలియా పేన్ బౌలర్ చార్లీ టర్నర్ పేరిటే ఉంది. అతడు 1988లో ఇంగ్లండ్ తో తన ఆరో టెస్టులోనే 50 వికెట్లు తీశాడు.



దేవర కలెక్షన్స్.. పుష్ప 2 కూడా గట్టిగానే..

అమీ జాక్సన్ ఎఫర్ట్ లెస్ క్లీన్స్

ఫస్ట్ డే ఓపెనింగ్స్ అనేది ఏ సినిమాకైనా చాలా కీలకమని చెప్పాలి. సినిమాపై ఏ రేంజ్ బజ్ క్రియేట్ అయ్యిందనేది ఫస్ట్ డే కలెక్షన్లు డిసైడ్ చేస్తాయి. మొదటి రోజు కలెక్షన్లు ఎక్కువ వస్తే, అది సినిమాకి పాజిటివ్ వైబ్ తీసుకొస్తుంది. అందుకే పాన్ ఇండియా సినిమాల మొదటి రోజు కలెక్షన్లను మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటిస్తారు. తెలుగు పాన్ ఇండియా సినిమాలకు మొదటి రోజే ఈజీగా 150 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్లు వస్తున్నాయి. ఈ ఏడాది విడుదలైన ప్రభాస్ కల్మి 2898 ఏడీ సినిమాకి మొదటి రోజు ఏకంగా 180 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్లు వచ్చాయి. ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ లో మొదటి రోజు అత్యధిక కలెక్షన్లు సాధించిన సినిమాగా కల్మి నిలిచింది. ఇకపోతే, యంగ్ లైగర్ ఎన్టీఆర్ దేవర మూవీ ఇటీవలే విడుదలైంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాపై భారీ హైప్ క్రియేట్ అయింది. ఈ సినిమా మొదటి రోజే ఏకంగా 150 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్లు సాధించింది. %శాశ్రీంశీ = ముం% - వేగంగా వ్యాపార సామ్రాజ్యం విస్తరిస్తున్న అగ్ర హీరో ఈ ఏడాది ఫస్ట్ డే సెకండ్ హైయెస్ట్ కలెక్షన్లు సాధించిన చిత్రంగా దేవర నిలిచింది, ఇది నిజంగా రేర్ ఫీట్ అని చెప్పాలి. ఇదే స్పీడ్ లో శని, ఆదివారాలు కూడా భారీ కలెక్షన్లు అందుకోవడం గ్యారెంటీ అని మేకర్స్ భావిస్తున్నారు. నిజానికి ఈ సినిమాకి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తప్ప, నార్త్ లో పెద్దగా బజ్ లేదు. అయినప్పటికీ, రిలీజ్ ముందు కొంత వరకు నార్త్ ఇండియన్ ఆడియన్స్ కు చేరువైంది. దీంతో నార్త్ ఇండియాలో దేవర మూవీ 8 కోట్ల వరకు కలెక్షన్లు సాధించినట్లు తెలుస్తోంది. %శాశ్రీంశీ = ముం% - ఒక నటుడికి ఇన్ని డాక్టరేట్లు ఎలా? ఈ మూవీ ఫస్ట్ డే కలెక్షన్లతో ఇప్పుడు పుష్ప 2 మేకర్స్ చాలా జోషిలో ఉన్నారనే మాట ఇండస్ట్రీ వర్గాల్లో వినిపిస్తోంది. ఇందుకు ముఖ్యమైన కారణం ఉంది. దేవర సినిమా మినిమమ్ బజ్ తోనే ఏకంగా 150 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్లు రాబట్టడం అందరికీ ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తోంది. పుష్ప 2 చిత్రంపై నార్త్ ఇండియాలో భారీ హైప్ ఉంది. కచ్చితంగా ఈ సినిమా వండర్స్ క్రియేట్ చేస్తుందని మేకర్స్ ఆశిస్తున్నారు. దేవర ఫస్ట్ డే కలెక్షన్లను చూసిన తర్వాత, పుష్ప 2 మొదటి రోజే అంతకుమించి అనేలా గ్రాస్ కలెక్షన్లు సాధిస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు. సినిమాపై ఉన్న హైప్ అలాగే కొనసాగితే, ఆరీఆరీఆరీ ఫస్ట్ డే కలెక్షన్ల రికార్డును సైతం పుష్ప 2 అధిగమించే అవకాశముందని అంచనా వేస్తున్నారు. మన తెలుగు పాన్ ఇండియా సినిమాలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఏ స్థాయిలో ఆదరణ లభిస్తుందో దేవర కలెక్షన్లు ప్రూవ్ చేశాయని సిని విశ్లేషకులు అంటున్నారు. మరి పుష్ప 2 ఎలాంటి రికార్డులను క్రియేట్ చేస్తుందో చూడాలి.



నేహా శెట్టి: ఎన్టీ సెన్స్ లో స్టైల్ ఐకాన్